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ERW=ERAT % &

o VE—4F Y RADIEEEA %
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EWEBODKRT.Z, 2,7
Z =a+jb...(4.1)
BB j = V-1, F8 a = Re(2), BEL b = Tm(2)

Re: Real part (3£8(), Im: Imaginary part (EE&R)
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RE R

gxg=-1 J+3=1
JXIX] =] J+I+] =]
Jxgxgxg=1 J+y+)+wy=-1
JXIXIXI X =] J+I v =] =]
JXIXgXgxgxg=-—1 Jwi+g+g+3+3=1
JXIXIXIXGXJX]=—) VN B Bl b Bl Bl i |
JXIXIXIXIXFXGXg=1 Jriwiwg gy =—1
JXIXJXJXIXIXTXJX])=] JFI )Tyl =)

JXIXIXGXIXIXgXgxXgxg=—1 g+ 7+7+)+)+)~+7+73=1
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ERTH TDERVUDIKIE(p84)

EEESR Z = |Z|£6...(4.12)

Source: Th-1 > N TERE RO,

. ZENE
B, KES |Z] = Va2 +02...(43)
B b Ll
BAO = tan ' <)
a 7b
EXREER a + jb
a = |Z|cosh...(4.2)
b = |Z|sin6
7 = a+jb...(4.1) 0
= |Z|(cos@+ jsin®)...(4.4) ‘ N
= |Z|e? ... (4.11) EHLEDSRPHIERE

I Z—DRN: e =cosf £ jsind...(4.10) %‘E‘u*;;g;g)bt L




EEBDRTE(PSS-86)

3% = cosH £ jsinf. .. (4.10)

€

7 = |Z|(cosf + jsinf)...(4.4) ICEBIT S &

Z = a+jb...(4.1)(EAEZERI: Rectangular form)
= |Z|(cosf + jsinf)...(4.4)
= |Z|e?? ... (4.11)(IBEEEFE: Exponential form)
= |Z|£0...(4.12)({BEEAZRF: Polar(Steinmets) form)
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fith

gb (- \

: n—_l-l an
P86 == BRI = (fRiZ ) o
2(4||):cj= HEIHE R au
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KHRGAEE L BEAKEAOSMIL TS, 2HBHEO—EDORIIEE LOTXTOHAD—EDF
ELXMTIDMISEZTAWRIL, ZOIMDZ L % Real number linel FilL, M4 - 10L& 5128 |
ND1RFIOOEKE, 1 DOEBBIERED 15z E&bT L85, COEHFTIRELE, 5%,
HE, FHILOHIIDVWTTEITIZENTES., EOEHIZDVWTOFEAHBRIZreal number line |-
IZHIGHE LTEOTIEATES. LAL, AOEHOFEHARIERR GG TRV,

-14/3 —r -V3 V2 e = 9/2
1, P " —— L1 —
-5 -4 -3 -3 -1 0 1 2 3 4 6

4 -1 YW

bk

ADEHDOFEHRISMHER LW EN, V=1, V=2, V=5, V=16 42¢ThH 5.

bL, j=/—1¢H a6, V-2=jy2, V—4=j2, {=5=j/5 D&% 5.
£, =1, pP=itj=(=1)j=—j, j*=0()'=1, j*=j, v i s,

HMIEH DO 2 X Imaginary number linel MW IFNAEHBR EOSTHYE - 2D L9 12E€DLTZEHNTX
3.

-5 —j4 —j3 —j2 —j1 0 i j2 i3 4 15
+ + . + } + -~ - - 4 $

K4-2 mE#H
GEE LT [HE] AHAlanAZ 83, #RMICBFLuIETIR2 ., 24451, EBHEIMELY
ZLEHELTOVWAHTH A, EHLIANIFIZreal number line LI EHiAZEAIEATELZVE VI E
WAL T, BlDnumber line-l:‘(’bh(ﬂlbﬁ’f“%ﬁﬁ’@i) 5.

#E& BXKMEE | A Edminister p43

Source: N7 O b JLKE
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WFEH
WMEMEE, EMx Ly, bIUj=/—12#AOLETx+jyD L2 L - HOZETH . HEH

x+jy?D x (FEEE, jydEEH LIS, A0 THNIFBEHIMEERE 2D, j#LEosicx
B 4. Lk, y=0%61F, EEHIERTER M oS d 3. Zokiiz, SEHREIZE
HOEHMELIUVERO 22X BLLDOTH 3.
2ODHEEH, atjblc+jdHhHEL VWL V)T EIE, a=c b=dDEL XEDH % EW%T 5.
LU, B4 -3D& ) IEHEMATEEIIGFSA0 TEATH»S 4261, SEFHER LO1HEZ1HD>DOM
FHrEbL, ZOFELEAHLTS. M4 - 3OPIHEHLIDEZRL THL.
%)

!
2-33 , '
4 el .
-3+ j2 S-4-3-2-1 |01 % 3 ¢ &
—4 — j4 |
3+ 33

M
(1 I | | B | I |
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HEHOEDLA
X4 -47T, x=rcosf, y=rsinf, EHzIZ

Qp--=----

HENZD
RE R

X4-4
z=x+jy=r(cos 0+ jsinf)
Thd. &b, r=/"+y 13z DEEE 2 BB LIFIEN, BE 0 =tan'y/x 13 z ORABLIFTA T
3.
A4 7—DLRe’=(cos 0+ jsinl) IEEHDEL ) 125D EDHLL HE#IEH L, exponential form
(R 4. 15M) LI TWw3,
z= rcos 0 +jr sin 0 =re’®
FREEE A RE 7RI v Ay FREMHIN 2B E 2 DEDLAIL, BIEBEERTLFHEATEY,
r/ 6
CEFILTE2E0T, QA EEREERT 3.
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VLEADDHEED ) bDOWTFhTERbENEBHEHTH-TYH, LIFD &) TR hb. L h
EEMT 3 23EADOR) T s Ilk>TikE 5.

Rectangular form z=xtjy

Polar or Steinmetz form z=r/8
Exponential form z=re’’
Trigonometric form z=r(cos @ + j sin8)
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Zl — Qa1 T ]bl \Zl\ej L = ‘21’4(91

ZQ — a9 ——]bg ‘22‘6‘7 2 = ‘22’492
DeEeE

Zl -+ ZQ — (Cll —+ CLQ) T j(bl —+ b2) (413)

Z1 ZQ — (a1 — CLQ) uE ](bl — bg) (414)

ERVONME L RBEITEEP & EEEZ R4 I
hﬂﬂiﬁ%’é’%hﬁ&d)f'ﬁ%lﬂyf o\ WS

a+jb...(4.1)(EABEZERIN: Rectangular form)
Z|(cos + jsinf) ... (4.4)

Z|e .. (4.11)(38EBI%AZ: Exponential form)
Z|/6 ... (4.12)(T@F£13‘%ﬁ2ﬁ: Polar(Steinmets) form)
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ERBOERE ZIERE LR
REEAZA R HER

)

Z1Zy = (a1 + jb1)(az + jb2)

— (a1a2 —b1b2) —|—j(a1b2 —|—CL2b1)(415)
p— |Zl|€j91 . |Z2|€j62 = ’Z.1|‘Z.2‘€j(91+92) “ e (416)

_ ’2'1“2'2‘4(91 +65) IR OEAED Ot E
7 G + 701 _ (a1 + jb1)(as — 7b2)
75 az + jba  (az + jb2)(az2 — jba)
ai1a b1b asb1 — a1b
— Mol G0 T (ga)
as + b3 a3 + b3
g :
_ 14le @ej<91—92>...(4.18)
Zsled%2 | Zs *HSEEAM DERIE D DSt
Z‘ Z = a+jb...(4.1)(EAEZFER: Rectangular form)
_ ;4(91 — 6s) = |Z|(cosf + jsingd)...(4.4)
ZQ = |Z]e/% ... (4.11)(IB¥EEI: Exponential form)

ooooooo
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H I E R % (p.86,87; conjugate
complex number)

_ [T S (a,b) 1:{‘%01

7 DHBERBIT Z R L. 2
: : 88

Z = axjb=|Z|(cosf + jsinbh) K %%LE

= |Z|eT? =|Z|£+£6...(4.19) \ 5

7 = a--yb-\Z](cosé’--jsin@) E o _é

= |Z|eT? =|Z|£F6...(4.20)

) ETRD . EBICX U TN E 55, £, i

77 = |Z|et?.121eT0 = |Z2||2|eF0FI9) = |Z|% ... (4.21)
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RADEERCEH « BN)ZEKT S

l_IIl_L

jxj=-1 jrj=1 EZLZL:_]
JXxj=—j JEJEI =) g 37 -1
jxjxjxj=1 JriEjry=-1
JXJIXIXIX =] JE) i) +9=
FXixjxjxjxj=-1 Jririririri=1
GXIXIXIXFXJXJ=—] JE]F) I )= )
X X XIXiXixixj=1 JEjFyE g =1
FXIXIXIXIXFXIXIXG=] VA Bl Bl Bl B Bl Bl Bl el |

FXIXIXIXIXIXIXIxjxj=—1 jrjrjririrjrjririri=1
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EEM I, =2V3+2,2,=3-j3V/3,TBEE. TNSDER
D NLREERZ K& Ko (XEEF[1ZEVE)
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#2E4.| DEEE

EER 7, =2V34+ 2,7, =3—j3/3&ETBEE, TNEODEX

HDIRFERZ KD L, AE[C)ZAVE)
Zy+Zy = (2V3+372)+(3—33V3) = (2V3+3) + (2 — 3v3) ~ 6.46 — j3.20
7y —Zy = (2V3+72)—(3—43V3)=(2v3 —3) +5(2+3V3) ~ 0.464 + j7.20

. 2
Zi| = 2v/3)2 +22 =4,6; =tan ' —= = 30°
LAREINENE 1 s
. L —3V3
Zs| = \/32 —3v3)2 = 6,0, = tan ™! \/_2—600
3
Z1 = 473 =4/30°, Zy = 677" = 6£(—60°)
717y = 4 x 66730 H(=607)) — 947330" ~ 90.8 — j12.0
=  4/30° x 6£(—60°) = 24£(30° 4 (—60°)) = 24£ — 30° ~ 20.8 — j12.0
2 ﬁejﬁm°—<—6“”>::(1667eﬂmocz;ﬂ1667
Zs 6
4/30°
- ~ 0.667/(30° — (—60°)) = 0.667.290° = 50.667
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ERBEH (BEV =27

c ESEBIRSEE TES
o ERBDIHER
o R T H T OB

— — Jil FEFE
¢[MODE][3] CE— RZHFE

¢ [MATH][0] CHIEERE
(Conjugate)
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e: SHARP EL-520)¥ =2 /)b

Sourc

BRELAATHXNELLED

44



DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

ERM 7, = 2f+32,22 =3-j3/3ETBEE. TNOSDER
DI ERRZ KD Ko

e [2nd F][SET UP][0 (DRG)][0 (DEG)]: Degree® f& >

e [MODE][3 (CPLX)]: EX=#{E— ~([MODE][0] TR %

® [(RIVIB+[il12[)1+[(13[-10i13[VI3[)]I=]

e [2ndF][—xy]: EAREIZER I TERR

® [2ndF][—rO]: MREEIZAZ TN TR
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=2 CiE < flzE4.

ERHM 2, =2V3+472, 72, =3—-j3/3ETBEE. TNE5DER
DI ERRZ KD Ko

o [(12IvI3+[il2[)1-[(I13[-10i13[VI3)I[]

o BEfE

A & MR EEAE OD 2R 8

o [(12[VI3+[i]2[)][=12ndF][—xy] & /= (&[> rH]

o fHH
® [2ndF]

e [2ndF
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3 [ AN
o xy]: EAEZERI TERR

4L
1 Be

— r0]: A
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=2 CiE < flzE4.

ERHM 2, =2V3+472, 72, =3—-j3/3ETBEE. TNE5DER

D NLREERZ K& Ko

o REEIZFLND ASI(4.30°&6.(-60°) DFEFRE )
® 4[-]30[x] 6 [-][(-)]60[=]
® 4[-]30[+] 6 [<][(-)]60[=]

® [2ndF][—xy]:

® [2ndF][—r0]: 1
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BEH CERNZETEI SERDFE

o AENDEGHRADN = HEFZ I B (GRADIL AN

o RN DXyDrOMZMEFRT B

o IEIMZZHULAMNI AHNGL

o 5ll: (100v/2)[.](60)

o XEUEEILIDUIMEZLRL\(M)

o BTCHERTET AL >z —UCETE L7RL
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UTOERBOMUAIEREZE L

DDDDDDD

(
(
(
(

1

DO

3
4

)
)
)
)

3.60/56.3° + 3.60£(— 33.7°)
3.60£56.3° — 3.604(— 33.7°)
3.60/56.3° x 3.60/(— 33.7°)
3.60/56.3° + 3.60/(— 33.7°)
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(
(4

()
N— N N N

(1):3.6 [
(2):3.6 [
(3):3.6 [
(4):3.6 [

DDDDDDD

-L-
-L-

-L-

L

3.60/56.3° + 3.60/ — 33.7° ~ 5.09/11.3°

Q.13 &

3.60/56.3° — 3.60/ — 33.7° ~ 5.09/101.3°
3.60/56.3° x 3.60/ — 33.7° = 12.96/22.6°
3.60/56.3° = 3.604 — 33.7° = 1/90°

] 56.3
] 56.3
] 56.3
] 56.3

+] 3.6 [<][()] 33.7 [F]
-] 3.6 [<][(-)] 33.7 [7]
%] 3.6 [<][(-)] 33.7 [F]
<. ] 3.6 [<][(-)] 33.7 [F]
[2ndF][2rO] THREEIR SR, [2ndF][2xy] CIEA

52




DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

Q.14 KBV LERTVE—T UV X)

7 = R -

JwC

XU T R = 10k[Q],w = 27 f[rad/s],
f=2k[Hz],C =0.01u[F| D&E Z 23K K

DDDDDDD
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Q.14 &

1 1
— R — 10 x 103 4

jwC J X 2w x 2 x 103 x 0.01 x 10—
= 10 x 10° + (j7 x 0.04 x 10° x 107%)~!
10 x 10° 4 (j7 x 0.04 x 1072)7}
10000 — 57958
12780/ — 38.5°

2

10 [Exp] 3 [*+][ (][i][2ndF][TT][*] .04 [Exp][(-)] 3 [) ]
[2ndF][x'][=]

[2ndF][—rO] THEEEIZ R, [2ndF][— xy] CTEXREIZ %
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N =1/ )lpl5

BAE—RELEEEFE—R
REFRNLINE IF 4 5—DEE, mD2TE
FMOANE— RZENCENTEFT,
« FAE— K (INSERT) :
(2ndF)SETW)( 4 )( 0 )EHUFE T, (FHIERE)
- FEFE— K (OVERWRITE) :
(endF)(sETwP)(4 (1 JEHUET,
® FHATE—RDEEF. H—VILDEIKD =5
FACIEDER T, BFEREZHATDICIETEA
UlcWSFrDBER(ICH—YV)UZER. AU
*x9,
@ ETT—RDOEER., H—=VILDFEIKHIY
AFICKEDERT, h—VILIBOREBNAT]
UcRB(ICETRAONE T,
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EBZ&O)%E%E*&%/T\@%)

CCETCOEZRBERNE

o KEZIERATAI VE—Y VY ADERRIE
Al & Hvig

IESCRIGEE DI|DO DM ?
et = cosf+jsinf...(4.10) £D
eI W) —  cos(wt + 0) £ j sin(wt + )

L_L._ L_‘Ij—1

DDDDDDD
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G EEEEEEmLED o

n|Er\7T NLIC @“%(p40)

sy v(t) = Vi sin(wt + @) (@ FFHGME) ZA4 1 7 —DORF
DEHMDEICEDLES &

OP = V,,{cos(wt + ) +j-} (4.29)

t@% (ERICHERDISEBDEDDMAICH, STEZERICT DI
EEHEFET D)o A T—DARAARKD

OP = V,,e? @) (4.30)

______ ]_)-____-_L._-_
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OP = V,,e?@t®)  (4.30)

OP WEZFHELOBBEERE L T2 &, M 0 EALBRIEREERY

“HE

Tl

I, el ttet0)  (4.39)

ERDLEDD wt DEIFwN—FEETHIRDENEI LT BDTEIET % (p9l

(1))

Vmejcp, ]mej(90+9)

Elcw BRIE Vi, I, TRBEME V. I ZFESHAIMEFRBRD T, #FFELD
BE. ERZEREEV. EREM I EH, TEEDOKSICED (p91(ii))o

V = Vel [ = JeI(et0)

p91(iii) CIHREBEZEELE U T o =0 &2 L DY ZRE T 2 EENZ L
ELTWBHA, Z2EHBENWTINLGWL, (BE. EROELESHDHERRAEDN 0

ICTR > TWBIFZENZE W)
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BE c  BRADERBETDERD X &8 (p92)
1. BEHEE A1 S—DARDEBICH TIEH D
2. BEREET /vt & H
3gk§éM¥@ﬁVJ%%m%(V:V

S
~
I
SE
N———

X5 LWLWDT po2(iii) (FHEET S

BEICED EXWMEZERBOARES S LT BZRAICTSIEIFTRWL, (F

RSN o — 0. B 0 EHDBEC. o £ 0 DEIIEV, T DA DR
Mo TNz, )

BIRFEE v(t) = Vi, sin(wt) = V2V sinwt
WEBEV = VeV =V20°=V... (4.35)
BB i(t) = I, sin(wt +6) = V2 sin(wt + 6)

BREMRT = I/ =1/0=1(cosf+ jsinb)...(4.36)
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EREBEV PEXRERIHSEEETE v PHREFER 2 K0HBIC
iF 2ei9t U TEEZRONIZE L,

WEEBEEV = V¥ =V20°=V...(4.35)
EHRERT = I’ =1/6=1(cosh+ jsinb)...(4.36)
EIBE
v(t) = Im[V x V26 = Jm[V2V el

— ’Jm:\/ﬁ/(cos wt + 7 sinwt)]

= V2V sinwt =V, sinwt
i(t) = ’Jm:j « \@ejm] _ ’Jm[\/ilejeejm] _ ’Jm[\@]ej(wH@)]
— ’Jm:\ﬁl{(cos(wt +60) 4 jsin(wt + 0) }]
= 2Isin(wt + 0) = I, sin(wt + 6)
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(Y7 07kt )lp57) :

o EXERDUMEDERPERNE
EEERDORIF UK

o N L U THOIFHMEIFL X
FEREBEEEEREMNOERT
Z(7 =—Y) (AROLOET %% (Pé;r—dgm)
FlzE < HEIEHEW)

o ZMIEBK DEFRIC X DR
Z 7 —URREMER(EAREE
=, ERER mEZERAOE
NTHEL \) Source: T l:E :;xi%% TEE, A
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SME | £ | |[E e ld | =E3E

X1z ld| =3B

DDDDDDD

B8 | sin(wi+ | 18
= V,,sin(wt + 61)
t) = IL,sin(wt+ 05)

)

{i1H

(cos| AZ7H |+ j sin
|%
= V/Z0,=—=/0
1= 5
— Vel — ﬁeﬁl
V2
= V(cosb; + jsinb)

Sl

(cosfy + jsinb,)

I
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e =AfE
eSS EE 7
Vim
V = —
V2
V2
1705 = I—’”Me
| I
Jelt2 — EGJ%
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Iy, .
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{51784.2(p.92)

(a) Ml
TRDLE

(b) BREFEIR i(t) = 5v/2sin (2007t +
TxRDLOE

XEHEERI. BRELIEN. HRE

EIE v(t) = 100v/2sin(1007t)[V] Z#EREE V

") [A] ZERER [
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llEE4.2(p.92) D HEEX
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2 = 100[V]o NIfEIL0° KD

—+d

% RE4.28

(@) Vin = 100v/2 £ D EHE V = L0
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V = 100e’% [V] = 100£0°[V] = 100[V]

(b) I, = 5vV2 K DB I = 22 = 5[A4], GItEIE Z[rad] & D

%\s

g[A] = 5(cos = + j sin —
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